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Підготовка до атестації та атестація здобувачів вищої освіти 
Галузь знань: 23 Соціальна робота 
Спеціальність: 231 Соціальна робота 
Рівень вищої освіти: другий (магістерський) 
Форма навчання: денна, заочна 
 

Компетентності, якими повинен оволодіти 
здобувач 

Програмні результати навчання 

Інтегральна компетентність: Здатність 
розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 
соціальної роботи або у процесі навчання, що 
передбачає проведення досліджень та/або 
здійснення інновацій та характеризується 
невизначеністю умов і вимог. 
 
Загальні компетентності (ЗК):  
ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, 
аналізу та синтезу.  
ЗК 02. Здатність розробляти і управляти 
проєктами.  
ЗК 03. Здатність оцінювати та забезпечувати 
якість виконуваних робіт.  
ЗК 04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
ЗК 05. Здатність проведення досліджень на 
відповідному рівні.  
ЗК 06. Здатність виявляти ініціативу та 
підприємливість.  
ЗК 07. Здатність до адаптації та дії в новій 
ситуації.  
ЗК 08. Здатність генерувати нові ідеї 
(креативність).  
ЗК 09. Навички міжособистісної взаємодії.  
ЗК 10. Здатність працювати в команді 
 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
(СК): 
СК 01. Здатність до розуміння та використання 
сучасних теорій, методологій і методів 
соціальних та інших наук, у тому числі методи 
математичної статистики та кількісні соціологічні 
методи, стосовно завдань фундаментальних і 
прикладних досліджень у галузі соціальної 
роботи.  
СК 02. Здатність до виявлення соціально 
значимих проблем і факторів досягнення 
соціального благополуччя різних груп населення.  
СК 03. Здатність професійно діагностувати, 
прогнозувати, проєктувати та моделювати 
соціальні ситуації.  
СК 04. Здатність до впровадження методів і 
технологій інноваційного практикування та 
управління в системі соціальної роботи.  
СК 05. Здатність спілкуватися з представниками 
інших професійних груп різного рівня 
(експертами з інших галузей / видів економічної 
діяльності), налагоджувати взаємодію державних, 
громадських і комерційних організацій на 
підґрунті соціального партнерства.  
СК 06. Здатність до оцінки процесу і результату 
професійної діяльності та якості соціальних 
послуг.  

ПРН 01. Розв’язувати складні задачі і проблеми, 
що потребують оновлення й інтеграції знань в 
умовах неповної / недостатньої інформації та 
суперечливих вимог.  
ПРН 02. Критично оцінювати результати 
наукових досліджень і різні джерела знань про 
практики соціальної роботи, формулювати 
висновки та рекомендації щодо їх впровадження.  
ПРН 03. Застосовувати іноземні джерела при 
виконанні завдань науково-дослідної та 
прикладної діяльності, висловлюватися 
іноземною мовою, як усно, так і письмово.  
ПРН 04. Показувати глибинне знання та системне 
розуміння теоретичних концепцій, як із галузі 
соціальної роботи, так і з інших галузей 
соціогуманітарних наук.  
ПРН 05. Збирати та здійснювати кількісний і 
якісний аналіз емпіричних даних.  
ПРН 06. Самостійно й автономно знаходити 
інформацію необхідну для професійного 
зростання, опановувати її, засвоювати та 
продукувати нові знання, розвивати професійні 
навички та якості.  
ПРН 07. Застосовувати загальне та спеціалізоване 
програмне забезпечення для вирішення 
професійних задач та здійснення наукового 
дослідження.  
ПРН 08. Автономно приймати рішення в 
складних і непередбачуваних ситуаціях.  
ПРН 09. Виконувати рефлексивні практики в 
контексті цінностей соціальної роботи, 
відповідальності, у тому числі для запобігання 
професійного вигорання.  
ПРН 10. Аналізувати соціальний та 
індивідуальний контекст проблем особи, сім’ї, 
соціальної групи, громади, формулювати мету і 
завдання соціальної роботи, планувати втручання 
в складних і непередбачуваних обставинах 
відповідно до цінностей соціальної роботи.  
ПРН 11. Організовувати спільну діяльність 
фахівців різних галузей і непрофесіоналів, 
здійснювати їх підготовку до виконання завдань 
соціальної роботи, ініціювати командоутворення 
та координувати командну роботу.  
ПРН 12. Оцінювати соціальні наслідки політики у 
сфері прав людини, соціальної інклюзії та 
сталого розвитку суспільства, розробляти 
рекомендації стосовно удосконалення 
нормативно-правового забезпечення соціальної 
роботи.  
ПРН 13. Демонструвати ініціативу, самостійність, 
оригінальність, генерувати нові ідеї для 
розв’язання завдань професійної діяльності.  



СК 07. Здатність до професійної рефлексії.  
СК 08. Здатність до спільної діяльності та 
групової мотивації, фасилітації процесів 
прийняття групових рішень.  
СК 09. Здатність доводити знання та власні 
висновки до фахівців та нефахівців.  
СК 10. Здатність виявляти ініціативу та 
підприємливість задля вирішення соціальних 
проблем через упровадження соціальних 
інновацій.  
СК 11. Здатність виявляти професійну 
ідентичність та діяти згідно з цінностями 
соціальної роботи.  
СК 12. Здатність до критичного оцінювання 
соціальних наслідків політики у сфері прав 
людини, соціальної інклюзії та сталого розвитку 
суспільства.  
СК 13. Здатність до формування позитивного 
іміджу професії, її статусу в суспільстві.  
СК 14. Здатність до ефективного менеджменту 
організації у сфері соціальної роботи.  
СК 15. Здатність до розроблення, апробації та 
втілення соціальних проєктів і технологій.  
СК 16. Здатність упроваджувати результати 
наукового пошуку в практичну діяльність. 

ПРН 14. Визначати методологію прикладного 
наукового дослідження та застосовувати методи 
кількісного та якісного аналізу результатів, у 
тому числі методи математичної статистики.  
ПРН 15. Розробляти критерії та показники 
ефективності професійної діяльності, 
застосовувати їх в оцінюванні виконаної роботи, 
пропонувати рекомендації щодо забезпечення 
якості соціальних послуг та управлінських 
рішень.  
ПРН 16. Розробляти соціальні проєкти на 
високопрофесійному рівні.  
ПРН 17. Самостійно будувати та підтримувати 
цілеспрямовані, професійні взаємини з широким 
колом людей, представниками різних спільнот і 
організацій, аргументувати, переконувати, вести 
конструктивні переговори, результативні бесіди, 
дискусії, толерантно ставитися до 
альтернативних думок.  
ПРН 18. Демонструвати позитивне ставлення до 
власної професії та відповідати своєю поведінкою 
етичним принципам і стандартам соціальної 
роботи.  
ПРН 19. Розробляти, апробувати та втілювати 
соціальні проєкти і технології.  
ПРН 20. Упроваджувати результати наукового 
пошуку в практичну діяльність.  

 
 

Пояснювальна записка 
У сучасних умовах особливо важливої ролі набуває проблема оволодіння студентами 

сучасною методикою та технологіями соціальної роботи, вивчення ними специфіки діяльності 
установ соціального обслуговування, соціальних служб, державних і недержавних структур, 
спроможних підтримати, захистити і надати допомогу різним верствам населення. 
Технологізація надає людській діяльності більш раціонального характеру та допомагає 
визначити той алгоритм, який полегшить діяльність та підвищить її ефективність.  

Метою державної атестації є оцінка засвоєння студентами теоретичних основ соціальної 
роботи з різними категоріями населення, розуміння витоків професії соціального працівника та 
сучасних соціальних доктрин, форм, методів і принципів соціальної роботи у контексті 
усвідомлення їх генетичного зв’язку з минулим. 

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Соціальна робота» спеціальності 
231 Соціальна робота другого (магістерського) рівня вищої освіти проводиться у формі захисту 
кваліфікаційної роботи (проєкту) та завершується видачею документу встановленого зразка про 
присудження ступеня із присвоєнням освітньої кваліфікації: магістр з соціальної роботи, 
професійної кваліфікації соціальний працівник.  

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
 

Вимоги до кваліфікаційної роботи (проєкту)  
Виконання кваліфікаційної роботи (проєкту) є складовою підсумкової атестації й 

завершальним етапом навчання студентів в університеті.  
Кваліфікаційні роботи (проєкти) виконуються за вимогами, що відповідають певним 

рівням вищої освіти. 
Кваліфікаційний проєкт – робота, що виконується на завершальному етапі здобуття 

певного рівня вищої освіти та призначена для об’єктивного контролю програмних результатів 
навчання (віднесених до проєктної (проєктно-конструкторської) та інженерної робочої функції), 
зазначених у відповідних освітніх програмах.  

Кваліфікаційна робота – робота, що виконується на завершальному етапі здобуття 
певного ступеня вищої освіти та призначена для об’єктивного контролю програмних результатів 



навчання (віднесених до організаційної, управлінської і виконавської (технологічної, 
операторської) робочої функції), зазначених у відповідних освітніх програмах.  

Кваліфікаційна робота передбачає систематизацію, закріплення, розширення 
теоретичних і практичних знань зі спеціальності та застосування їх при вирішенні конкретних 
наукових, технічних, економічних, виробничих й інших завдань, розвиток навичок самостійної 
роботи й оволодіння методикою дослідження та експерименту, пов’язаних з темою роботи;  

кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складного спеціалізованого завдання 
або практичної проблеми в певній сфері із застосуванням теорій та методів науки.  

Кваліфікаційна робота має бути перевірена на унікальність відповідно до Порядку 
виявлення та запобігання академічному плагіату у науково-дослідній та навчальній діяльності 
здобувачів вищої освіти. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті та в репозиторії 
закладу вищої освіти. Оприлюднення кваліфікаційних робіт, що містять інформацію з 
обмеженим доступом, здійснюється у відповідності до вимог чинного законодавства.  

Кваліфікаційна робота (проєкт) магістра – самостійно виконана науково-дослідна 
робота здобувача ступеня вищої освіти «магістр», головною метою і змістом якої є наукові 
дослідження з новітніх питань теоретичного або прикладного характеру за профілем 
підготовки.  

Основне завдання кваліфікаційної роботи – продемонструвати рівень наукової 
кваліфікації, уміння самостійно вести науковий пошук і розв’язувати конкретні наукові 
завдання.  

Публічний захист (демонстрація) кваліфікаційної роботи передбачає обов’язкову 
презентацію результатів дослідження.  

Обсяг основного тексту кваліфікаційної роботи (проєкту) залежно від ступеня вищої 
освіти і групи спеціальностей наведено в таблиці. До зазначеного обсягу не входять сторінки зі 
списком використаних джерел та додатків. Але всі сторінки цих структурних частин підлягають 
наскрізній нумерації.  

Таблиця 1 Обсяг кваліфікаційної роботи (проєкту) 
Група спеціальностей Кількість сторінок тексту фомату А 4 

магістр 
Гуманітарні 

 
 

не менше 40 сторінок 
Природничоматематичні 

 
 

Кваліфікаційна робота (проєкт) повинна містити такі структурні частини:  
• титульний аркуш;  
• зміст;  
• перелік умовних позначень (за необхідністю);  
• вступ;  
• основну частину;  
• висновки;  
• список використаних джерел;  
• додатки (за необхідністю).  
 
Оформлення кваліфікаційної роботи (проєкту) за допомогою комп’ютерної техніки 

виконується з використанням шрифтів текстового редактора Word 6/7 (або більш високої версії) 
for Windows з полуторним міжрядковим інтервалом і кеглем 14 пунктів. Шрифт Times New 
Roman. 

 
 
 
 
 
 
 



Критерії оцінювання кваліфікаційних робіт (проєктів) 
(другий (магістерський) рівень) 

(згідно з п. 9 Положення про кваліфікаційну роботу (проєкт)  
(наказ ХДУ від 09.10.2020 № 953-Д) 

(https://www.kspu.edu/Legislation/educationalprocessdocs.aspx) 
(згідно п.3.4. Порядку оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в 

Херсонському державному університеті (наказ ХДУ від 28 серпня 2024 року № 410-Д) 
(https://www.kspu.edu/Legislation/educationalprocessdocs.aspx) 

Академічна успішність здобувача освіти під час державної атестації здобувачів вищої 
освіти оцінюється за шкалою, що застосована в ХДУ з обов’язковим переведенням оцінок до 
національної шкали та шкали ECTS. 

Оцінка за шкалою ECTS За 100-бальною 
системою 

Оцінка за національною 
шкалою 

А  90-100 відмінно 
В 74-89 добре 
С 
D 60-73 задовільно 
E 

FX 35-59 незадовільно з можливістю 
повторного перескладання 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим 
повторним вивченням 

дисципліни 
Таблиця 5  

Критерії оцінювання кваліфікаційних робіт (проєктів) 

№ 
Види робіт 

 
Критерії оцінювання  

Максимальна 
кількість балів 

І. ЯКІСНІ ПАРАМЕТРИ РОБОТИ 
1 Аргументація актуальності теми, її теоретичної і практичної 

цінності 7 балів 

2 Достатність використання наукової літератури 7 балів 
3 Необхідність і достатність емпіричних даних для розв’язання 

визначених завдань 7 балів 

4 Обґрунтованість методики дослідження 7 балів 
5 Обґрунтованість аналізу й інтерпретація отриманих 

результатів 7 балів 

6 Відповідність висновків завданням дослідження 7 балів 
7 Відповідність структури роботи обраній темі 7 балів 
8 Чіткість, логічність, послідовність викладення матеріалу 6 балів 
9 Грамотність. 7 балів 
10 Якість і вірність оформлення роботи 6 балів 
11 Етичний аспект роботи, дотримання норм академічної 

доброчесності 6 балів 

ІІ. ПУБЛІЧНИЙ ЗАХИСТ: 
12 Лаконічність і логічність виступу студента 6 балів 
13 Глибина і вірність відповідей на питання членів ЕК 7 балів 
ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ 
14 Самостійність і планомірний, систематичний характер 

роботи студента над темою 7 балів 

15 Своєчасність підготовки роботи до захисту відповідно 
регламенту роботи університету 6 балів 

ЗАГАЛЬНА СУМА БАЛІВ (ПІДСУМКОВИЙ БАЛ) 100 балів 
 

https://www.kspu.edu/Legislation/educationalprocessdocs.aspx
https://www.kspu.edu/Legislation/educationalprocessdocs.aspx


Основними критеріями оцінювання кваліфікаційних робіт (проєктів) є: 
1. Якісні параметри роботи (пункт 1-10 у таблиці 5). 
2. Якість публічного захисту. 
3. Організація дослідження. 

 
Оцінювання кваліфікаційної роботи (проєкту) щодо критерію етичного аспекту та 

дотримання норм академічної доброчесності регламентується Порядком виявлення та 
запобігання академічному плагіату у науково-дослідній та навчальній діяльності здобувачів 
вищої освіти.  
​ Оцінка здобувача за кваліфікаційну роботу (проєкт) формується на основі оцінки 
наукового керівника, рецензента та захисту, що регламентується Порядком оцінювання 
результатів навчання здобувачів вищої освіти в Херсонському державному університеті. 

Оцінка за кваліфікаційну роботу (проєкт) може бути знижена у таких випадках:  
1. Недоліки в оформленні.  
1.1. Відсутність будь-якої складової у структурі роботи, що передбачено чинними 

вимогами університету до роботи певного рівня вищої освіти.  
1.2. Недотримання вимог щодо оформлення робіт.  
1.3. Наявність невиправлених друкарських помилок, пропусків, граматичних і 

стилістичних помилок.  
1.4. Відсутність авторської інтерпретації змісту таблиць і графіків.  
1.5. Наявність в бібліографії робіт, на які відсутні посилання у самій роботі.  
1.6. Наявність помилок в оформленні бібліографії.  
1.7. Бібліографічний опис джерел у списку використаної літератури наведено довільно, 

без дотримання вимог дійсного Положення про кваліфікаційну роботу (проєкт).  
1.8. Обсяг роботи не відповідає вимогам.  
2. Недоліки змісту як структурної складової роботи.  
2.1. Зміст роботи не розкриває тему повністю.  
2.2. Сформульовані розділи (підрозділи) не відбивають реальну проблемну ситуацію, 

стан об’єкта, тобто не стосуються теми (предмету, об’єкту) дослідження.  
3. Недоліки вступу.  
3.1. Висвітлення актуальності багатослівне, без зазначення сутності проблеми або 

наукового завдання.  
3.2. Мета дослідження не пов’язана з проблемою, сформульована абстрактно і не 

відбиває специфіки об’єкта і предмета дослідження.  
3.3. В об’єкті не виділяється та його частина, яка є предметом дослідження.  
3.4. Об’єкт і предмет дослідження як категорії наукового процесу не співвідносяться між 

собою як загальне і часткове.  
3.5. Має місце збіг формулювання проблеми, мети, завдань роботи.  
4. Недоліки оглядово-теоретичного розділу роботи.  
4.1. Наявність фактичних помилок в огляді літератури.  
4.2. Відсутність згадування важливих літературних джерел, що мають пряме відношення 

до розв’язання проблеми та опублікованих у доступній для студентів літературі, що вийшла 
друком за останні 5 років.  

4.3. Використання великих фрагментів чужих текстів без вказівки на їх джерела, у тому 
числі кваліфікаційних робіт (проєктів) студентів минулих років.  

4.4. Відсутність аналізу зарубіжних праць, присвячених проблематиці дослідження.  
4.5. Відсутність аналізу вітчизняних праць, присвячених проблематиці дослідження.  
4.6. Теоретична частина не завершується висновками і формулюванням предмета 

власного емпіричного дослідження (для кваліфікаційної роботи (проєкту) рівня «магістр»).  
4.7.Тема роботи не збігається з метою дослідження.  
4.8. Теоретична і практична частини не узгоджуються між собою.  
5. Недоліки аналітичного та емпіричного розділів роботи.  
5.1. Робота побудована на основі чужої методики, модифікованої і скороченої автором без 

перевірки якості модифікації і скорочень.  
5.2. Автор використовує методики без посилань на джерело їх отримання або їх автора.  



5.3. У роботі відсутній детальний опис процедури проведення дослідження: за наведеним 
описом відтворення процедури є неможливим.  

5.4. У роботі відсутня інтерпретація отриманих результатів, висновки побудовані як 
констатація первинних даних.  

5.5. Отримані результати автор не співвідносить з результатами інших дослідників, 
роботи яких він обговорював у теоретичній частині.  

6. Недоліки висновків.  
6.1. Кінцевий результат не відповідає меті дослідження, висновки не відповідають 

визначеним завданням.  
6.2. Висновки неконкретні, мають описовий характер.  
7. Етичні аспекти роботи.  
7.1. Автор порушив етичні норми, невиправдано розкрив анонімність учасників 

дослідження.  
7.2. Автор використовує дані інших дослідників без посилання на їх праці, де ці 

результати опубліковані.  
7.3. Автор формулює практичні рекомендації, пропонуючи рішення, що виходять за межі 

його професійної компетентності і можуть мати непередбачувані наслідки для суспільства.  
8. Недоліки в організації роботи.  
8.1. Недотримання графіку виконання роботи.  
8.2. Несвоєчасність підготовки роботи до захисту.  
8.3. Несистематичність роботи з науковим керівником.  
Методика і алгоритм розробки та встановлення критеріїв оцінок відображають рівень 

виконання якісних параметрів роботи і врахування визначених помилок, недоліків з їх 
кваліфікаційним поділом на грубі помилки та недоліки.  

У випадку незгоди із результатами оцінювання кваліфікаційної роботи/проєкту та/або 
підтверджень щодо порушення процедури захисту, здобувач вищої освіти має право не пізніше 
наступного робочого дня після дня оголошення результатів, подати письмову апеляційну заяву 
на ім'я проректора. Процедура апеляції регламентується «Порядком оскарження процедури 
проведення та результатів оцінювання контрольних заходів у Херсонському державному 
університеті», затвердженого наказам ректора від 07.09.2020  № 802-Д. 
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